



平成 21 年 11 月 13 日

各 位

会 社 名 協和医科ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 池 谷 保 彦
(J A S D A Q コード番号 : 3 1 5 4)
問 合 せ 先 取締役管理本部担当 柴 田 英 治
(T E L : 0 5 4 - 3 4 5 - 8 7 9 9)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 6 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 11 月 6 日に公表いたしました「平成 22 年 6 月期第 1 四半期決算短信」の記載に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のものを送信いたします。

記

訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

「平成 22 年 6 月期 第 1 四半期決算短信」 7 ページ

【訂正前】

5. 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(単位：千円)

当第 1 四半期連結会計期間末 (平成 21 年 9 月 30 日)	
(前略)	
純資産の部	
株主資本	
資本金	859,929
資本剰余金	765,967
利益剰余金	2,629,903
自己株式	△ 2,086
株主資本合計	4,253,713
評価・換算差額等	

その他有価証券評価差額金	275,654
評価・換算差額等合計	275,654
純資産合計	4,529,368
負債純資産合計	16,501,985

【訂正後】

5. 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(単位：千円)

当第1四半期連結会計期間末

(平成21年9月30日)

(前略)	
純資産の部	
株主資本	
資本金	800,000
資本剰余金	825,897
利益剰余金	2,629,903
自己株式	△ 2,086
株主資本合計	4,253,713
評価・換算差額等	
その他有価証券評価差額金	275,654
評価・換算差額等合計	275,654
純資産合計	4,529,368
負債純資産合計	16,501,985